



Compte Rendu du « CA » du 22/01/2025

Etaients présents: OPPE Jean François, BRIVOAL Philippe, GOUEZIGOUX Bruno, Pierre, LIEFFROY Philippe, BOULLENOIS Jean Christophe, LEVITRE Christian, MARCHAND Philippe, LAFOREST Carole, JAUNAUT Guy, COURTIN, Sébastien, LE CORRE Eric, GATEAU Stéphane, VITEL Marc, TANGUY Didier, POIZIVARA Eliane, TROTIN Marc,

Absents excusée : ROUXEL Jo, DESETRES Jean Yves, LEFROID Philippe : Président d'honneur,

1. Approbation du « CA 13/01/2025

Approuvé

2. Election du bureau

Vote à main levée des présents, Jo Rouxel a donné pouvoir à JC Boullenois pour les différents votes

Président : Philippe Brivoal : Elu à l'unanimité

Vice-présidents : Philippe Lieffroy et Jean Yves Desetres : Elu à l'unanimité

Trésorière : Eliane Poizivara: Elue à l'unanimité

Trésorier adjoint : Jean François Oppé: Elu à l'unanimité

Secrétaire : Christian Levitre: Elu à l'unanimité

Secrétaire adjoint : Philippe Marchand: Elu à l'unanimité

Rédaction d'un PV pour la préfecture => ChL

3. Organisation des commissions

Voir l'organigramme en PJ

4. Bilan AG

PhB/Eliane

Cout : 1066€

Environ 100 personnes à l'AG suivi du pot. Un peu juste au niveau des mignardises, sinon bien. Repas très bien, 59 repas servis.

5. Organisation régates du 26/01/2025

Seb

- Bateau comité : Bateau de Christian piloté par Pierre. Manque 1 bénévole (Seb s'en occupe)
- Bateau sécurité/mouilleur : Bateau de Pierre piloté par Philippe Brivoal Bateau comité : Bateau de Christian piloté par Pierre. Manque 1 bénévole.
- Didier Tanguy (DT dans les cr à l'avenir) propose d'utiliser son bateau en dépannage.
- Avantages pour les bateaux sécu et comité : 50€ (depuis 2018) porté à 60€ + frais de carburant. Augmentation validée par un vote. Conventions à faire => ChL
- Repas de dimanche après la régates :
 - Menu : Crudité, Bourguignon, fromage, dessert
 - Mail à faire aux adhérents => ChL
 - Pot par le Btx Ecole Bretagne Navigation



6. RDV avec L. Le Mercier

PhB

RDV le 28/01 pour négocier le contrat de partenariat : Actuellement 150€ par régates lancée + Bonus dynamique de 1000€. A négocier à la hausse par PhB, PhL et JFO.

Faire une info auprès de skippers pour les conditions d'attribution du bonus dynamique=> JFO

7. Sortie de Printemps du 19 au 21 avril



PhB

Sortie vers Concarneau. Voir si Asso du Bélon nous accompagne. => PhB

Resto à réserver : => Jo

8. Sortie Houat en juin

Ph B

Date retenue : Vendredi 13/06.

Organisation et validation de la date => Eliane et Carole

9. L'Observatoire du Plancton

Ph B

Propose de venir au club faire une présentation, date à convenir. => PhB

Cherche volontaires pour faire des prélèvements dans la rade. Mail au adhérents => ChL

INFOS DIVERS :

- CNML invité à la galette des rois du club de Port Louis : DT nous représentera
- JFO : Calendrier de la Rade à éditer

Date du prochain « CA »

Lundi 10/03/2025 à 18h

Tous les points de l'ordre du jour ont été abordés.

Fin de la réunion vers 20h

Le Secrétaire de séance,

Christian LEVITRE,

Le Président,

Philippe BRIVOAL